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ATA DA 16ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2019, 

REALIZADA NO DIA 16 DE JULHO, EM SUA SEDE 

PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA COSTA 

BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO ZILMAR DUBOC 

PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, NESTA CIDADE. 

      

                                     Às dezenove horas do dia dezesseis de julho de dois mil e dezenove, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 16ª Sessão 

Plenária Ordinária do Primeiro Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho – Amilton Machado Domingues – 

Adilmar Arcênio dos Santos – Rogério da Silva Souza – João Dantas de Mello – Aldilas Hungria 

Toledo – Charlles Batista da Silva – Claudio Almeida da Silveira – Emilson Figueiredo Tavares – 

Sebastião Aria da Silva – Carlos Augusto Moreira de Freitas – Carlos Eduardo do Nascimento 

Soares – Anderson Braga Miranda – Luiz Fernando Barbosa Ilmo - Antonio Carlos Cardoso 

Correa e Otojanes Leite de Oliveira. Havendo número legal e regimental o Sr. Presidente deu início 

aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da Sessão anterior, que 

após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º Secretário a proceder á 

leitura do expediente. É lido: Não teve expediente. Pela ordem o Vereador Mica solicita ao Sr° 

Presidente que coloque em apreciação do Plenário a quebra de interstício para votação da LDO. Foi 

colocada em apreciação e aprovada pelos Vereadores por unanimidade. ORDEM DO DIA: Foi colocado 

em votação o Parecer da Emenda a LDO de autoria da comissão de Constituição, Justiça e Redação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n°094/2019 de 18 de junho de 2019, de autoria do 

Executivo Municipal. Projeto de Decreto Legislativo n°099/2019 de 04 de julho de 2019 de autoria do 

Vereador Dinho Meriti. Projeto de Decreto Legislativo n°100/2019 de 04 de julho de 2019, de autoria 

do Vereador Dinho Meriti. Todos foram aprovados por unanimidade. O Processo n° 078/2019 não foi 

votado. GRANDE EXPEDIENTE: Pela ordem o Vereador Dinho da Farmácia manifesta sua 

insatisfação pelo abuso nos preços praticados pelas funerárias em São João de Meriti. Na tribuna o 

Vereador Dudu Soares faz uma breve saudação aos seus pares e público presente. Diz que lamenta 

muito pelo que foi feito com o amigo e Secretário de transportes Bebeto da Veggy, e que se trata de 

maldade sem precedentes e que repudia tal feito. Fala que São João de Meriti tem dinheiro, o que falta é 

gestão. Fala que o Prefeito Dr° João estava passeando em Brasília, ao invés de buscar verbas para nossa 

Cidade. Diz que na história de Meriti jamais um Prefeito vendeu qualquer tipo de imóvel para pagar 

dívidas de qualquer natureza. Fala que o Dr° João é o pior Prefeito da história de Meriti. Pela ordem o 

Vereador Aldinho Hungria agradece ao Prefeito pela construção da praça de Coelho da Rocha, e 

convida a todos para inauguração na próxima sexta- feira ás 17:00. O Nobre Edil fala que todo e 

qualquer pessoa tem o direito de fazer o que bem entende nos seus horários de folga, e que não é 

diferente com o Prefeito de qualquer Cidade, desde que utilize de seus vencimentos para isso. E que tem 

a certeza de que o Prefeito Dr° João usou dos seus vencimentos para ir ao Estádio assistir ao jogo do 

mais querido do Brasil (Clube de Regatas Flamengo). Na tribuna o Vereador Doca Brazão parabeniza 

aos Deputados que votaram a favor da reforma da previdência e fala que o Deputado Chiquinho Brazão 

mandou R$ 3 000 000,00 de emendas para Meriti. Elogia o Prefeito Dr. João pelas diversas obras feitas 

na Cidade. Elogia o Coronel Felipe pelo excelente trabalho desenvolvido a frente do SAMU. Fala que 
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administrar é muito difícil e que o atual Prefeito pegou o Município sucateado, e que São João de Meriti 

está sendo reconstruído. Pela ordem o Vereador Mica repudia o que fizeram com o amigo e Secretário 

de transportes Bebeto da Veggy. Diz que isso é inadmissível e que o responsável deve ser punido de 

acordo com a lei. Pela ordem o Vereador Charles Batista fala que o que fizeram foi de uma covardia 

sem precedentes, e apóia todo e qualquer tipo de manifestação a favor do Secretário de transportes 

Bebeto. Pela ordem o Vereador Titinho fala que vem fazendo estudo minucioso da administração do 

Prefeito Dr. João, e que o mesmo não vem sendo transparente na divulgação das suas ações. E que tais 

desmandos caracterizam improbidade administrativa. Fala que o diário oficial não vem sendo publicado 

diariamente, como o próprio nome sugere, e que isso impossibilita o Vereador se exercer suas funções, e 

que já são 19 dias sem a publicação do mesmo, e que isso lhe causa preocupação. Com aparte o 

Presidente Dide fala que tomou conhecimento do fato e já mandou fazer pedido de informação ao 

Executivo Municipal, no que tange a não divulgação do Diário Oficial. De volta a sua fala o Vereador 

Titinho diz que todos tem o direito as informações, MP, OAB, a população. Fala que no que diz 

respeito ao que se fala nessa tribuna, ele parece estar vivendo no mundo da lua e que gostaria de 

entender todo esse teatro que está sendo praticado aqui nessa Casa Legislativa. Pois muitas obras que 

foram feitas no atual Governo, foram feitas com verbas capitadas e direcionadas pelo Governo anterior. 

O Nobre Edil fala que não é advogado do Ex Prefeito, e que a verdade deve ser dita. Fala que o atual 

Prefeito já tem 2 anos e sete meses á frente da administração Municipal, e que já está mais do que na 

hora do mesmo assumir suas responsabilidades como Gestor da Cidade, e parar de ficar colocando a 

culpa de tudo na Gestão passada. Diz que não sabe se é falta de competência ou falta de qualificação do 

atual Executivo Municipal para administrar a Cidade.  Cita o atraso nos salários dos aposentados e 

pensionistas, fala que a Cidade esta toda esburacada e que a mesma deve ser tombada pelo patrimônio 

histórico. Fala que algumas pessoas estão vivendo no mundo da lua, e que devemos olhar para frente, ao 

invés de ficarmos arrumando culpados para a ingerência do Executivo Municipal. Fala que as 

conveniadas não recebem há seis meses e que o povo não consegue fazer um simples exame de sangue , 

devido a falta de pagamento aos laboratórios. Diz que não devemos ficar brincando de fazer defesa ao 

Executivo Municipal, e que devemos cobrar dele tudo o que ainda não foi feito. Diz que o Prefeito tem 

que atender a população e resolver os problemas do Município, pois foi eleito para isso. Ao invés de 

ficar indo a Brasília em época de recesso Parlamentar. E que o Prefeito deve parar de ficar contando 

histórias nas redes sociais e assumir de vez o papel de gestor da Cidade. Pela ordem o Vereador Tatão se 

solidariza com o Secretário Bebeto da Vegy, e afirma que o autor dessa mentira deve ser apresentado a 

justiça e o mesmo responder e pagar pelo crime cometido. O Exmo. Sr. Presidente Davi Perini 

Vermelho fala que o Secretario Bebeto da Veggy foi covardemente ofendido na sua honra e na dos seus 

familiares, e que os responsáveis devem ser punidos rigorosamente, como manda a Lei. Fala que todo 

ser humano tem suas responsabilidades e que cada um deve assumir os seus erros. Diz que o Prefeito 

deve sim se preocupar em manter em dia o portal de transparência e tapar os buracos da Cidade. Diz que 

o Município precisa progredir e que brigas não levam a nada. Mas também chama a atenção para o fato 

de que a democracia deve ser respeitada. Fala que São João recebe cerca de R$ 3 900 000,00 

anualmente, referente ao repasse do IPVA. Agradece ao Deputado Federal Dr. Luizinho pela liberação 

de verbas de emendas para a nossa Cidade. Agradece aos Deputados Estaduais de Meriti e ao Presidente 

da ALERJ, pela doação de dois carros oficiais para essa Casa Legislativa. Fala que o 21° BTL receberá 

1 Blindado , 1 caminhão e uma retro-escavadeira, para retirar barricadas e combater o tráfico em nossa 

Cidade. Fala que qualquer pessoa tem o direito de ser candidato a qualquer cargo eletivo e que a 

democracia se faz dessa forma, respeitando as opiniões, os direitos e as escolhas das pessoas. E que 

compete ao povo escolher os seus representantes. Após não havendo nada mais para tratar, deu por 
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encerrada a presente sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério 

Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das funções de 

relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


